

## В США СТАРТОВАЛ КОНКУРС КОМПОЗИТОРОВ, ПОСВЯЩЁННЫЙ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ МУЗЫКЕ



С марта по ноябрь текущего года Общество национальной музыки и глобальной культуры (National Music &

Global Culture Society, президент - заслуженная артистка Азербайджана, профессор Наргиз Алиярова) проводит IV Международный композиторский конкурс.

Как сообщает Day.Az, конкурс проводится при поддержке Государственного комитета по работе с диаспорой и Министерства культуры Азербайджана. Текущий год посвящён азербайджанским народным песням. В конкурсе смогут принять участие композиторы со всего мира, независимо от возраста. Каждый участник должен представить инструментальное произведение (не более пяти исполнителей), составленное на основе темы любой или нескольких из 10 азербайджанских народных песен,

выбранных оргкомитетом. Работы следует направить в виде аудиозаписи, а также файла PDF. В названии произведения, участвующего в конкурсе, будет отмечено происхождение используемой мелодии.

Участники могут представить свои работы до 1 июля, а 18 сентября - в День национальной музыки Азербайджана - состоится подведение итогов конкурса. Премьера произведений-победителей запланирована в сентябре в Баку в рамках Международного фестиваля имени Узеира Гаджибейли. А 8 ноября, в День Победы Азербайджана, в Линкольн-центре в Нью-Йорке пройдёт заключительный концерт конкурса. Лучшие работы будут зарегистрированы в Библиотеке Конгресса США в виде сборника, опубликованы с индивидуальным номером и штрих-кодом и распространены по всему миру.

Подробнее об условиях можно узнать на сайте [nm-gcs.org](http://nm-gcs.org). Е-майл для справок: [info@nm-gcs.org](mailto:info@nm-gcs.org).